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821. L’esclopet

cast. zoqueta
fr. dé des faucheurs

1t. manicotto
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151

157

169
170
176

181
184
185

186
190

Q 896

SIGNES

primera resposta
segona resposta
més respostes

100
m fok'et

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA

sense resposta
no es coneix el referent

INFORMACIO COMPLEMENTARIA
Tot i que les respostes corresponen en general a una proteccio de la ma,
feta de fusta, incloem sense indicar variacid semantica altres estris, fets'de
pell o de canya, que protegeixen la ma o els dits dels segadors. No indiquem
variacié morfologica en les respostes en plural.

m ARC

® De canya

® De'canya

® “Un a cada dit”

m De fusta O De canya

O ARC Usat per a segar a puny; esta fet amb
un a cada dit

® De canya

m Vg, il. 1206, 1V

m Vg, il. 1207, IV + [bit'enas]

m Vg il 1215, IV

m Vg il. 1208, IV

Vg il. 977,1V

= PU

m Vg il. 11831 1216, IV

m [do f'usto]

® Mot en relaci: [manay'ots]

® Mot en relacié: [monoy'at] ‘proteccid del
brag, fet de pell’

m [do k'apsa]; mots en relacio:
[manay'ot], per als bragos;
[dovant'al], per a lligar les garbes

m Per als dits O Per a la ma

® De canya

m Vg il. 1185, 1V

m Vg il. 275,11

® De fusta de noguer

® Mot en relacio: [serf,a | bl'at] ‘aguantar
el blat amb ’esclopet’

m Quan se segava amb [fals'o]

m Vg il 1217-1219, IV

m Vg il. 1187, IV

O Es posa al dit index

m Vg il 1183, IV

m Vg il. 1196, IV

B Mots en relacio: [peA], per a cobrir
el cos dels segadors; [maney'ot],
de pell, per a protegir el brag

® No especific

No porten cap proteccio

No porten cap proteccio

No porten cap proteccid

m Mot en relacié: [man'ia], de pell,
per a protegir ¢l brag

No porten cap proteccio

No porten cap proteccio

® De noguer; vg. il. 1203, 12201 1221, IV

O'De cuir; vg.il. 1222, IV

® “De madera”

® Mot en relacié: [proteds'is]
‘protegits’

160
m 50k’

m sok'et
106

m ok’

108

H5e.-

™8

canyes i en posen m sok'ete

m askl'op 119

122
m-sok'eta

m sok'eta
125

m sok'eta

138 1 gidal'era >

m sok'eta
m Qok'cta 131
m Qok'eta > 134 tog
mQok'cta 138 137
= Qok'eta 139 sggte

136 m sok'eta

m sok'eta 141
142 wm sok'eta i

144

m sok'eta 146

m sok'eto

= sok'eta
148

149 m sok'eta >

150

m sok'eta 151

m sok'eta >

152

m sok'eta 153

m sok'eta
m gwan
154
m sok'eta
155
156 = sok'eta

157 m'barete de mad'era >

159
m sok'eta

m rak'eta

158

eta
161-

162-m sok'eta

166

163 -

164 = sok'et
165 = rak'eta

m sok'eta

176

m sok'et
177

m sok'et

183

167 m soks

168 > 169 >
170 >
171-

172- 173-

175-
sok'eta =

174 -

179 -

1802
181> 8

182 -

m sok'eta

187
m sok'eta

186
m gok'eta >

189 = sok'

185 184>
m sok'eta >

O did'al =

m 'ungla
188

cta

180

® diatz de ma'era >

87

m sok'et

m sok'et =

m sok'et >
128

135 m sok'et

m gok'eto

m.did'als
4 m did'al

m-osklup'et §

m.suk ed de Bol'an
86 m 5sklup'et

10

m 5sklup'et
15

m did'als
13m

m did'als 9
Odidz 8s k'aps
11 m osklup'et
O did'als
m osklup'et
20

® asklup'et
88

sok'et ’

=
8.9 T m asklop'et 91
O sok'et

m osklup'et

92 - 12

m asklup'et
96

14 m did'als

: m 5sklup'et 19 18 m osklup'et
m sok'et

21
98 = sok'et ' w osklup'et :
m osklup'et 24 osklup'e m osklup'et
29 O did'al >

m osklup'et

99

m asklop'et
m sok'et

m osklup'et 28

30
m osklup'et

27
m osklup'et

m esklop'et m osklup'et 103

104

m osklup'et

101 33

m sok'et

102 34

105 m asklop'et m 5sklup'st >

m oskup'st
O askl'op
a1

m osklup'et

39
m osklup'st

Odidz
+

107
o ORI m osklup'et > 40
m askl'op

O asklop'et 109

et M
m osklup'et 45
m osklup'et >

m did'als 50

m asklop'et=> 110
112 46 -

m osklup'et
| asklop'et 4

m osklup'st >
111 19 52

113 51 m osklup'et

m oskl'op
m klos'ete

55 O osklup'et

60
m osklup'st

114 53 m osklup'et

m psklop'et 56

m osklup'et ®m osklup'et

116

m sok'et m esklop'et

57 m osklup'st
- k? gt 59
u osklup’e ; .
m asklop'st mosklup'st ™ eglilup et

120

62-

63

121 m asklop'st
m osklup'et

m osklup'st =
m asklop'et > 64

123
124 m sok'eta

66

67
m osklup'st

65
m osklup'st

m osklup'et

m sok'et

126
127

m sok'et

68 -
129

m gok'eto &

m osklup'et =

m sok'et

= gwan

16 =

m osklup'et >
22 O did'at >

m did'ats >
31

m 5skl'op

Od,idz 0o k'apo

m osklup'st 2

m 5skl'op =

m did'als

did'al >

dio'al » 17
m did'als =

25
m did,alz de k'ane

4 " asklup'et
O did'als

35 37 -
99 k'ujru

43
m oskl'ap

47-

133
140 = sok'eta
143 wsok'eta

145
m sok'eta

147

850-

m kon'ons =
O did'als 70

13
m did'als >
O monato 09 p'ek >

74 mkon,onz 3o k'apo

75
m did'als
m kon,o 82 k'apo
79

= kon'ons

71

m ken'ons

76 O kon'ons

78 mkon onz 8o k'apo

80 81
m did'als > m did'als
O kon'ons

® kon'ons 82

830- gap

m did'als >

n m did'als >

12
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